



香港文匯報訊 (記者阿祖) 樂壇小天后炎明熹 (Gigi) 日前接受港台《舊日的足跡》訪問，分享幸福家事及當歌手與升學的抉擇，她更透露現階段隨時可拍拖，並公開理想伴侶的條件。

◆炎明熹晒童年照，鬼馬地在爸爸臉上加圖案。網上圖片

◆炎明熹與《舊日的足跡》節目主持車淑梅合影。



◆對於被封「樂壇小天后」，炎明熹笑稱從沒想過有這樣的成績。

飲水思源 感激6位「爸爸」疼愛

炎明熹隨時可拍拖 公開擇偶條件



◆炎明熹獲姑丈(中)大力支持發展歌唱事業。網上圖片



◆李幸倪(左)與炎明熹亦師亦友。

今日父親節，Gigi 趁機感謝爸爸和一班姑丈們：「我有五個姑丈，帶大我的是四姑丈，而最近大家看到的是五姑丈。他們都把我當女兒般疼愛，我幸福滿滿！爸爸是一名跌打醫生，曾在鄉間有診所。我在香港出生，回鄉時就居於診所。我們家傳做跌打，其實我也有興趣的，但可惜傳男不傳女，所以小時候我希望和媽媽一樣做護士，幫助和照顧病人。」

Gigi 表示除了多謝爸媽誕下她外，還很感激四姑丈，沒有他，大家便不會認識到炎明熹：「當年我看到四姑丈和姑媽拉着行李，說要離開汕尾去香港，我嚷着要一齊去，更自己收拾行李，就這樣跟他們來了香港。由幼稚園至初中，我都是跟四姑丈住，後來為了方便學唱歌，就與五姑丈和姑媽一起生活。」

小小年紀便與父母分開，Gigi 坦言當年也有不開心的時候，晚上關燈便會在床上哭。後來明白到父母要照顧爺爺奶奶和弟妹，所以學懂珍惜大家見面的時光：「我要肉麻地說『各位爸爸(6位)，我很喜歡你們，沒有你們，便沒有今日的炎明熹。祝你們身體健康，笑口常開！』不過聽到我那麼肉麻你們不要哭，我會做得更好，同時孝順你們！」

望唱歌學業兩不耽誤

Gigi 的原名「王佳恩」是父母從網上找到的，後來覺得名字太普通，於是改為「王玲芝」。爸爸不斷替她改名字，她也不喜歡。直至14歲那年，音樂學校的改名師傅替她起了一個新名字，說跟她的外形很相襯，結果翻開一看「炎明熹」這三個字，她非常喜歡，幸而家人沒有介意她改了姓炎。她續說：「我參加《聲夢傳奇》梳了一個很高而且齊陰，像火星人的髮型。當時髮型師說沒有參賽者願意剪這髮型，我說無所謂，她一下子便落剪，我很驚訝，看了幾天也覺得很搞笑，之後就跟它和諧共處了。初時大家說我來自火星，指我的說話和行為怪怪的，我倒不覺得，可能是我的髮型太似《星空奇遇記》的火星水洗撲吧。多謝各位給我這稱呼，讓大家留下了深刻的印象。」

7月19日是DSE 放榜日，Gigi 可有想過先做歌手再升學？她說：「我和家人討論過，希望一面學習，一面唱歌。唱歌是我熱愛的，做起來會有幸福感。讀書也是需要的，要增長知識。兩者一起進行讓我有點空間、多些想像。我有想過入讀演藝學院，但心儀香港理工大學的時裝設計課程。我喜歡畫畫，可以增加我的想像力。如果有一天我不做歌手，相信可以做一個優秀的時裝設計師。」

對於被稱為樂壇小天后，Gigi 笑稱從沒想過有這樣的成績，一心只想像媽媽一樣當護士：「我本來是個沒有目標的人，多數是把家人給我的目標當成自己的目標，令他們放心讓我前行。現在我對自己的要求高了，現階段是先將歌唱好。我喜歡梅艷芳前輩，曾有前輩指我跟她相似，我感到驚喜和榮幸。我從網上看過梅姐的演唱會，她的最後演唱會我也看了兩三次，加上知道她的經歷，覺得好感動。她唱低音時很有感染力；唱快歌時，瘦小身軀能夠爆發出強大力量。我也希望能做到像她一樣。」

要另一半好人兼孝順

Gigi 表示要感謝亦師亦友的李幸倪 (Gin Lee)，對方不但傳授她具爆發性的歌唱技巧，還不時送她小禮物，例如有消炎效用的蜜糖，以及有助舒緩喉嚨不適的發光棒等。參賽期間，Gigi 因緊張而臉上長痘兼難以

入睡，Gin 還主動給予安慰，儼如她的心靈導師。唱情歌絲絲入扣的Gigi 可有暗戀過他人？她說：「小學時有，但通常是自己未選定，內心會左搖右擺，今日喜歡這個，明日喜歡另一個。其實哪一類男孩子也沒所謂，緣分到了擋也擋不住。我要的理想伴侶是一個好人，喜歡我多於我喜歡他，而且一定要孝順。何時拍拖我也沒所謂，現時也可以，不過我暫時未遇到。」

◆Tyson Yoshi昨日舉行全新大碟《2ND》發布會。



Tyson Yoshi 百無禁忌 曾將棺材放在工作室

來見到被嚇一跳並打電話來問我，我就將個棺材放在道具倉，到我死的時候就用，我認應該很少有人咁早就設計定。」Tyson 笑稱不怕棺材意頭不好，更指是「升官發財」鏈。問到同時推出CD、黑膠唱片及錄音帶是否成本大增，他稱成本最高反而是頸鏈，因為有鑽石、紅寶石及普通版，限量版綠寶石更只有少數，他都沒有留一套給自己。至於有沒有計劃籌備第三張大碟，Tyson 稱已有想法並繼續以英文歌為主，與其他音樂人合作就會有其他語言，說：「一定會與台灣歌手合作，另外也想跟泰國歌手合作，覺得泰國的音樂都好勁。」

剛由台灣工作完回港的Tyson，希望可以放假休息充電，說：「現在計劃中，因為我和女友都是7月生日，想去沒有人的地方度假，最好全程都不用出門。」笑指Tyson 女友會否有意見時，他說：「她只喜歡影相，我給她一個腳架就可以，因為她覺得我影相影得愈來愈差，已經放棄了我。」

香港文匯報訊 (記者達里) 現年33歲的蔡潔憑劇集《一舞傾城》中演舞小姐而大獲好評，在廣東湛江出生、暨南大學導演系科班出身的她接受電台訪問，她透露自己是家中獨女，自小受父親影響而鍾情港產片及廣東歌，更因偶像是張學友才改了英文名Jacky。

修畢碩士課程的蔡潔立即接拍了電影《香港仔》而出道，當中一幕與曾志偉的大膽情感戲令人印象深刻，更因此獲提名金像獎最佳新演員。對於首部作品就肯為藝術而犧牲，蔡潔澄清那場戲絕不是全裸，只是大膽，也不是因為片酬而拍，說：「片酬其實很低，甚至不夠來回澳洲費用。我是澳洲畢業第二天就來香港拍《香港仔》，那時畢業未有方向，導演剛巧找我就覺得是上天給我一個啟示，有機會讓我去捉緊。之後能入圍金像獎，家人都很安慰，到今天我也沒後悔拍《香港仔》。」之後四五年蔡潔雖然拍了近20部電影，可惜都是演小角色，問她到轉戰電視圈前有否沮喪過，她說：「我的世界不會這樣想，我很佛系，一直有機會演戲，已經很幸運很感恩，很多人比我更有條件亦未必有機會，我得到的已經比我評估自己的更多。」

轉戰電視圈的蔡潔先後跟拍檔黃宗澤及何浩文傳過緋聞，她直指兩段均屬流料，蔡潔笑稱與黃宗澤是很好和很珍惜的朋友，拍《飛虎之雷霆極戰》時雖然時間不長，但對方是在圈中很難得能交心的朋友，是好兄弟和好姊妹。笑問黃宗澤的本錢有沒有吸引到蔡潔，她笑道：「嘩！他太好條件，個個都被他吸引啦，我高攀不起他。我哪有資格？他也說過高攀不起我，我當然也要這樣說。我認為不是所有感情都需要發展成情侶，好的友誼會維持得更長，我都希望能跟他發展成一世的友誼。」

◆蔡潔稱高攀不起黃宗澤。資料圖片

蔡潔想與黃宗澤做一世朋友

陳敏兒支持器官捐贈早已登記 康子妮慨嘆同期同事相繼病逝

香港文匯報訊 (記者阿祖) 電影《世上只有爸爸好》昨日舉辦慈善場，該片是兩年前病逝的廖啟智 (智叔) 遺作之一，主辦機構亦藉以呼籲大眾參與器官捐贈。而智叔遺孀陳敏兒昨日以特別嘉賓身份，分享智叔生前經常鼓勵兒子捐錢助人，即使智叔於患病期間仍委託她主動關心及慰問身邊的朋友。影片出品人兼監製李霖恩，主演的阮政峰及方紹聰一同出席，林



◆陳敏兒早已看過智叔這部遺作，坦言每次看時也有不同感受。

曉峰前妻康子妮特來捧場支持。

陳敏兒早已看過智叔這部遺作，坦言每次看時也有不同感受，現時她亦已全情投入生活和工作之中，不過智叔的離開確實對她帶來打擊，但她希望轉化成能量，為社會作出貢獻，去延續智叔的精神。敏兒透露多年前已成功登記器官捐贈，認為這不過是舉手之勞，能夠遺愛人間幫社會做點事是很具意義。智叔離世已經兩年，其遺作仍可帶來正面訊息，她也感覺沒浪費亡夫的誠意，也希望繼續效法。敏兒說：「我都有死的一天，也想作好預備，希望死後可以造福世界，這方面是向智叔學習。」她又指智叔生前是演員，可透過拍戲來延續他的精神，但她沒再拍戲，現則做生死教育的工作，一樣可以教大家認識對生命的意義。敏兒認為每人也可以憑個人獨特的方法，將愛傳承給下一代。她正有計劃發揮自己講故事的強項，於今年內進軍當YouTuber。她表示3個兒子從小每晚都很喜歡聽她講故事，最近也開始搜羅一些有意思的故事，準備在其個人網上頻道做分享，便能夠永續傳承。談及智叔前一部遺作《別叫我「賭神」》將於月底上畫，敏兒透露也會入戲院捧場，而她所知智叔尚有4部遺作仍未上映的。

康子妮將為容祖兒個唱做和音

康子妮前日出席好友溫裕紅的喪禮，受



◆康子妮自從當保險從業員後，更關注身體狀況。

訪時一時感觸表示「可能下一個係我都肯定」。康子妮昨日解釋並非當時有負面想法，只感觸跟她同期出道當主持的同事，也相繼病逝，才讓她聯想到萬一自己離開，會留低什麼給家人。

康子妮自從當保險從業員後，會懂得關注身體狀況及健康資訊。對於同屬保險界的林作之前向「荷里活廣場兇案」抽水，遭公司終止合約，她認為每個人的作風也不同，林作也有不少客戶，要是他為人不好也難擁有客戶，她亦相信每個人本質也是善良的。康子妮不擔心林作事件會影響到保險從業員的形象，但覺得當保險顧問要做的是盡力替客戶爭取到最大的賠償，而非空談自己賺的錢有多少。

康子妮除了保險業工作，也有兼任一些演唱會和音，將於7月開始便會為容祖兒30多場演唱會做和音。問她會否有興趣參加《中年好聲音2》？她指自己較喜歡唱和音，出台前唱是另一回事，故此沒此打算。